VZOROVY TEST

Z odpovedi A-D vyberte spravnu (len jedna je spravna).
Maximalny pocet ziskanych bodov: 100.
Doba rieSenia testu: 60 minut.

1. Negacia vyroku ,,Kazdy deri v tyZdni cestuje tymto autobusom aspor pdt cestujucich® je:

A . Kazdy den v tyzdni cestuje tymto autobusom menej ako pdt cestujucich®.
B ,,Niektory den v tyzdni cestuje tymto autobusom najmenej pdt’ cestujucich.

C ,,Niektory den v tyZdni cestuju tymto autobusom najviac styria cestujuci*. 4 body
D ,,Kazdy den v tyzdni cestuje tymto autobusom najviac pdt cestujucich.

2. Ktoré z uvedenych ¢isiel je prvocislo?

A 117 B 152 C 223 D 245 4 body

3. Pre aka hodnotu koeficienta m ma kvadratick4 rovnica mx®—6x—1=0 jediné rieSenie?

A m=-9 Bm=_3 C m=3 Dm=9 4 body

4. Ak vieme, ze v geometrickej postupnosti je a3 =1, a4 = 3, potom je a; rovné

1 1
— B -3 C -9 D 3 6 bodov

A

5. S priamkou y = % X—1 nie je rovnobezna priamka

5 bod

A x—2y+1=0 B 2x-y-1=0 C 2x-4y-3=0 D 2y—x=0 ocov
6. Ktory z nasledujucich vztahov vyjadruje nepriamo imernt zavislost’ veli¢in x ay ?

X 1
A x.y =3 B —=-22 C x= Ey D y:ﬁ 4 body

y
7.Nech M = {z € R: z* < 1}. Potom
AM=(—c0,—1) B M=(-1.1) C M=(—00,1) D M=(0,1) 4 body
8. Na svojom definiénom obore nie je rastica funkcia

1 3 1\
A y= gx+3 B y= logx C y=x"-10 D y= 2 +1 | 4body
9. Riesenie rovnice log(x + 3) = logx + log 3 lezi v intervale
A (0,1) B (1,2) C (2,4) D (4,00) 7 bodov
, 1 Iy . . .
10. Vyraz (2 + —) : (2 — —) je mozné upravit’ na tvar
x x
41 v+ 1
A -1 B — C x_i D1 5 bodov
2




el . ?+a o
11. Pre ktoré ¢isla @ € B sada zlomok P kratit’?

4 x—
A 2 B la 4 C 1la4 D Tubovornéa |- 2°%
12. KruZnica definovana rovnicou x> + y? + 22 = 0 ma stred v bode
5 bodov
A [-1,0] B [L,0] C [0,-1] D [0, 1]
i ) 1 .. Xx-1 . ,
13. Inverzna funkcia " (x) k funkcii f:y= 3 je rovna
A S B 12X C x-1 D 3x+1 5 bodov
x-1 3 3
14. RieSenie rovnice 3%2*~1 — 27 = () lezi v intervale
4 bod
A (-3,-1) B (-1,1) C (13 D (35) Y
15. Pre kazd¢é = € R je hodnota sin(x — g) rovna
5 bodov
A sinz B —sinx C cosu D —cosux
16. Kol’ko Korefiov ma rovnica cosx = 0,5 V intervale (0, 10}?
Al B 2 C 3 D 4 6 bodov

17. Kol’ko roznych Stvorcifernych Cisiel je mozné zostavit’ z ¢islic 0, 1, 2, 3?7

A 64 B 81 C 192 D 256 6 bodov
18. Vektor (-5, a) je kolmy na vektor (3, — 6) pre
A a:—g B a=0 C a:g D 10 4 body
19. Najmensi obsah ma
A Stvorec so stranoua =1 B Stvorec s .uhloprieékou u= 3 Zbodov
C rovnostranny trojuholnik so stranoua=2 D kruh s priemeromd =1
20. Najvacsi objem ma

kockaso stranoua=1 B kvader s pomerom strana : b :c=1:2:3, pricomb=1 | 7bodov

o>

gulaspriemeromd=1 D valec, ktorého priemer podstavy a vySka sa rovnaju 1

Spravne odpovede:

1C, 2C, 3A, 4A, 5B, 6A, 7B, 8D, 9B, 10C, 11B, 12A, 13D, 14C, 15D, 16C, 17C, 18A, 19D, 20A




